Уважаемые родители и дети!
Благодарим вас за выбор нашей школы, для поступления естественнонаучный класс медицинский профиль городского проекта «Медицинский класс в московской школе» в 2021 году.

Информация для поступающих.

Прием в 5-8 класс, при наличии вакантных мест в классах предпрофильного образования, проводиться в заочной-очной или заочно-дистанционной форме (форма зависит от введенных в городе особых условий).


Собеседование №1 (заочное) прислать на адрес medic_1354vektor@mail.ru  
1-заявление претендента на поступление в предпрофильный класс (Приложение №1), 
2-выписку об успеваемости за последний период (итоговые оценки и текущие оценки четверти, можно копию из ЭЖД с фамилией ученика); 
3-портфолио (Приложение №2) за 2018/2019; 2019/2020, 2020/2021 учебные года (например результаты Всероссийской и Московской олимпиады школьников, участие в научно-практических конференциях, а также результаты других профильных олимпиад и конференций) Прикрепить фото копий наградных документов. 

Собеседование №2 в утвержденный график (март-апрель) информация будет размещена на сайте медицинского класса школы и виде рассылки на указанный вами электронный адрес при регистрации.
вариант №1 (очная форма), проводится письменный мониторинг по предметам: основным (русский язык, математика) и профильным (биология, химия), по программе обучения класса, указанном при регистрации. 
Мониторинг необходим для определения уровня подготовки претендента. Успешно прошедшие мониторинг, будут приглашены на собеседование №3.
вариант №2 (дистанционная форма) устная беседа учителей-предметников с претендентом по программе профильных предметов биология, химия и общие вопросы. Положительно прошедшие Собеседование №1 и №2 вариант №2 будет рассылка с письмом приглашением на обучение в нашем образовательном учреждении.

Собеседование №3 (очная форма) для тех, кто положительно прошел собеседование №2 вариант 1 будет рассылка с приглашением на собеседование №3 по организации профильного обучения в школе. 
